



## **Во Всероссийском детском центре «Орленок» стартовала международная образовательная программа Следственного комитета России «Юный следователь»**

Во Всероссийском детском центре «Орлёнок» состоялось открытие международной смены по тематической дополнительной общеразвивающей программе технической направленности «Юный следователь». В торжественном мероприятии принял участие представитель СКР по Краснодарскому краю.

Участниками тематической смены стали подростки 11-17 лет, добившиеся успехов в освоении социально-гуманитарных дисциплин и проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета. В этом году в смене "Юный следователь" принимают участие 25 ребят из Республики Беларусь.

Программа направлена на формирование интереса подростков к профессии следователя и следователя-криминалиста, юриспруденции в целом и предметам правового цикла, повышение уровня общей грамотности и правовой культуры подрастающего поколения. Для ребят будут проведены занятия, связанные с историей следствия, а также маршрутная игра «Юный следователь». В ходе смены юные «Орлята» узнают о роли и задачах Следственного комитета России, познакомятся с историей следственных органов, с основными видами судебных экспертиз и следственными действиями, приобретут теоретические знания в области права. Специалисты помогут им самостоятельно провести осмотр смоделированного места происшествия и изъять следы преступления. Кроме того, ребята ознакомятся с содержимым следственного портфеля и даже смогут самостоятельно применить на практике основную криминалистическую технику, находящуюся на вооружении следователей-криминалистов СК России. Образовательные занятия и мастер-классы проведут действующие сотрудники СК России, профессорско-преподавательский состав Санкт-Петербургской академии СК России и обучающиеся ведомственных образовательных организаций, а также ветераны следствия. В финале смены все юные участники программы получают именные сертификаты «Юный следователь», а наиболее активные и инициативные участники – грамоты и дипломы.

После торжественного открытия смены организаторы и почетные гости мероприятия пожелали ребятам хорошего отдыха, добрых знакомств и расширения своих познаний, отметив значимость обучения по программе «Юный следователь» для последующего ориентирования в профессии и выбора жизненного пути.



## Изображения



14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1816761>